

国常会加大汽车消费支持力度

预计新增2000亿元消费

□《经济参考报》记者 班娟娟

据新华社北京6月23日电 《经济参考报》6月23日刊发记者班娟娟采写的文章《国常会加大汽车消费支持力度 预计新增2000亿元消费》。文章称,国务院总理李克强22日主持召开国务院常务会议,部署继续做好防汛救灾工作,切实保障人民群众生命财产安全;听取稳定粮食生产工作汇报,进一步部署确保全年粮食丰收的举措;确定加大汽车消费支持的政策;决定完善自然科学基金资助体系的措施。

会议指出,消费是经济主拉动力,是当前推动经济运行回归正轨重要发力点,促消费政策能出尽出。要进一步释放汽车消费潜力:一是活跃二手车市场,促进汽车更新消费。对小型非营运二手车,8月1日起全面取消迁入限制,10月1日起转移登记实行单独签注、核发临时号牌。二是支持新能源汽车消费。车购税应主要用于公路建设,考虑当前实际研究免征新能源汽车购置税政策延期问题。三是完善平行进口政策,支持停车场建设。政策实施预测今年增加汽车及相关消费大约2000亿元。

“汽车产业链条长、辐射范围广,是国民经济的支柱性产业之一,同时,汽车消费社零占比高,带动

效应强,是扩大内需、拉动消费的关键领域。”无锡数字经济研究院执行院长吴琦指出,今年以来,受疫情以及原材料短缺等因素影响,汽车消费增长承压。近期,中央有关部门不断释放促进汽车消费的政策信号。

在星图金融研究院高级研究员付一夫看来,此次国常会促消费政策有三大亮点:第一,强调了活跃二手车市场,其意义在于,不仅能盘活二手车存量,而且能拉动新车增量,淘汰老旧车废量,全链条激发汽车消费潜力,还能带动维修、保养、保险、金融等行业的发展;第二,新能源汽车方面,特别提到了“免征新能源汽车购置税政策延期”,这有利于稳定消费者预期,提振其消费信心,从而进一步刺激新能源汽车消费;第三,除了汽车消费本身,会议还明确了要支持停车场建设,这不仅有利于提高百姓用车体验,继而提振汽车消费,还可以直接拉动有效投资,改善城市运行秩序,可谓一举多得。

“总的来看,以上政策有利于刺激消费者购车、置换需求,进一步释放汽车消费潜力,提振汽车市场,进而带动相关产业和消费市场复苏。”吴琦说。

湖南山区乡镇抗击洪灾



6月22日,湖南道县县城段河水陡涨致低洼地段被淹。新华社记者 蒋克青 摄

据新华社长沙6月23日电 受持续性强降雨影响,湖南南部多地遭遇严重洪涝灾害,致使部分山区乡镇的道路、通讯一度中断。6月22日下午,记者进入受灾严重的永州市江华瑶族自治县码市镇看到,由于预警及时,洪水并未造成人员伤亡,灾后恢复工作正在有序展开。

码市镇地处五岭山脉腹地,由于持续性降水,两条进入码市镇的道路被多处山体滑坡阻断。记者在一处滑坡点看到,1台挖掘机和1台铲车持续作业。历时近4个小时,东西方向进入码市镇的道路被顺利打通。在码市镇街头,洪水虽已逐渐消退,但房屋墙上仍残存近两米高的水迹。

“汛情缓解后,镇上立刻组织了人员开展清扫消杀工作。”码市镇党委书记杨进告诉记者,目前已经安排了4台工程车、3台铲车和2台挖掘机参与清扫,23日天气转好,估计不久就能清理完成。记者在街头看到,一些当地的居民也自发上街清扫淤泥。

22日凌晨,洪水导致码市镇通讯中断。23日凌晨2点,经过技术人员的奋力抢修,码市镇通讯恢复。新华社记者 余春生 陈泽国

“长征二号丁”圆满完成第60次发射任务



火箭起飞瞬间。新华社记者 邱立军 摄

据新华社西昌6月23日电 6月23日10时22分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,采取“一箭三星”方式,成功将遥感三十五号02组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这组卫星主要用于科学试验、国土资源普查、农产品估产及防灾减灾等领域。这次任务是长征系列运载火箭的第424次飞行,也是长征二号丁运载火箭目前圆满完成的第60次发射任务,吹响了2022年下半年中国航天高密度发射任务的“冲锋号”。

有着“金牌火箭”美誉的长征二号丁运载火箭

是由中国航天科技集团有限公司八院抓总研制的常温液体二级运载火箭,起飞推力约300吨,对应700公里太阳同步圆轨道的运载能力为1.2吨,具备不同轨道要求的单星、多星发射能力。

据介绍,作为国内运载火箭领域的“老大哥”,长征二号丁运载火箭目前已圆满完成了60次发射任务,但“持续创新”却是它不变的精神和深深的烙印。本次发射的长征二号丁运载火箭在技术创新和流程优化上再下苦功,通过全自主光学瞄准、气密测试优化、惯组提前安装、测试项目优化等系列措施,将发射场测发流程压缩到10天。

新华社记者 胡喆 宋晨

公安部:依法严厉打击耕地农资领域违法犯罪

新华社北京6月23日电 记者23日从公安部获悉,公安部日前要求各地公安机关紧密结合“昆仑2022”等专项行动,依法严厉打击非法占用农用地、制售假劣农资等犯罪行为,全力维护国家粮食安全。

公安部要求,要依法严厉打击非法占用农用地犯罪行为。对非法占用农用地施工、取土、堆放固体废弃物、进行非农业建设等毁坏耕地犯罪依法严打,形成强大震慑。对涉黑涉恶案件,要深挖彻查、除恶务尽,绝不姑息。对重大、疑难案件,要综合运

用挂牌督办、提级侦办、异地用警等措施一查到底。

公安部要求,要依法严厉打击制售假劣农资犯罪行为。按照“打源头、端窝点、摧网络、断链条、追流向”要求,对制售假种子、假农资、假化肥等涉农农资犯罪快侦快办、深挖彻查。

公安部要求,要加强同自然资源、农业农村、市场监管等部门协作配合,加强行刑衔接,推动源头治理,切实形成工作合力。要加强宣传引导和法治宣传教育,以案说法、以案释法,提高农民群众防范意识,警示和震慑犯罪。新华社记者 熊丰

陆军举办第二届定向培养军士技能竞赛

据新华社武汉6月23日电 由陆军举办的第二届定向培养军士技能竞赛22日在陆军工程大学军械士官学校拉开战幕。来自担负培养任务的9所普通高校的60余个参赛队、数百名队员参赛。

这是陆军第二次举办定向培养军士技能竞赛,旨在通过开展专业技能竞赛活动,立起以赛领教、以赛促训、以赛育才的鲜明导向,健全完善联合育人、开放育人、全程育人的依托培养机制。

参赛队员将围绕多个专业展开为期8天的竞赛,每个竞赛课目均设置“理论基础、专业技能、作战运用”3个模块,综合考查参赛队员专业知识技能,以及在想定背景下的组织指挥、技能运用和协调配合能力。新华社记者 刘小红

拍卖公告

本院于2022年7月25日10时至2022年7月26日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:位于盐城市盐都区郭猛镇明朗村一组景观苑小区2幢1005室、西半地下自幢0073室不动产。

二、评估价:197.68万元,起拍价:138.376万元,保证金:27万元,增价幅度:0.69万元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院
二〇二二年六月二十四日